KoHTponbHas paboTta no chusuke MexaHnuyeckme konebaHus n BonHbl 9 Knacc
1 BapnaHT

1. Mpwn n3amepeHnmn nynbca YyenoBeka 6bino 3admMKCMpoBaHO 75 nynbcaunin KpoBmu 3a 1 MUHYTY.
Onpepenute nepuop CoKpaLleHns cepaeyHOn MblLLb.

1)0,8¢c 3)60c

2)1,25¢c 4)75c
2. AMnnntyga ceoboaHbIx konebaHum Tena paBHa 3 cM. Kakor nyTb NpoLwuno 371o Teno 3a 1/2
nepuoaa konedaHnm?

1) 3 cm 3)9cm

2)6 cm 4)12 cm
3. Ha pucyHke npegcrasneHa 3aBUCUMOCTb KOOpAUHATHI LIEHTpa Lwapa, NOABELIEHHOro Ha
npy>xuHe, oT BpemeHnn. Onpegenute amnnutygy KonebaHun.

x,c:.u 1) 2,5¢cm
207 2) 5 cm
10 3) 10 cm
0 4) 20 cm
_1ﬂ_.
—9{)1
4. BorniHa ¢ YacTtoTou 4 ' pacnpocTpaHaeTcs no LWHYpPY CO CKOPOCTbio 8 M/c. [invHa BOMNHbI paBHa
1)0,5m
2)2m
3)32m

4) Anga peweHnsa He xBaTaeT AaHHbIX
5. Kakne nameHeHns oTmedaeT YeroBek B 3BYKE NpW yBENMYEHUM aMNnnTyabl konebaHnn B
3BYKOBOW BOSHE?

1) noBbILEHNE BbICOTbI TOHA

2) NOHWXeHWE BbICOTbI TOHA

3) NoBbILLEHME FPOMKOCTH

4) yMeHbLUEHNE FPOMKOCTH
6. OXOTHUK BbICTPENWN, HAX0AACb Ha paccTosiHm 170 M OT NecHoro maccmea. Yepes CKonbKo
BpeMeHM Nnocrie BbICTpena OXOTHUK yCnbIWwnT 3x0? CKopocTb 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c.

1)0,5¢

2)1c

3)2c

4)4 c
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MexXY (PU3NYECKUMN ABNEHNAMU N UX Ha3BaHUAMU. K Kaxaon
no3uumn nepeoro ctondua noabepnte COOTBETCTBYIOLLYIO MO3MLIMIO BTOPOTO.
Qu3suyeckue sigrieHUs1

A. CnoxeHne BOSfTH B NPOCTPaHCTBE

B) OTpaxkeHne 3BYKOBbIX BOSH OT nperpag

B) Pe3koe Bo3pacTaHne amnnutyabl konebaHumn
HaseaHusi

1) NMpenomnexve

2) Pe3oHaHc

3) 9Oxo

4) 'pom

5) UHTepdepeHuus
8. 3a 04HO 1 TO XXe BpeMs nNepBbii MatemMaTuieckmuin mastHuk cosepunn 40 konebaHmin, a BTopomn
60. OnpenenuTe OTHOLWIEHME OfNHBbI NEPBOr0 MadATHUKA K ANTMHE BTOPOrO.
9. C KaKoWn CKOPOCTbIO NPOXOAUT TPy3 NPYKUHHOIO MasiTHUKA NOSIOXKEHNE paBHOBECUS, €CINU
XEcTKoCTb npyxuHbl 400 H/m, a amnnuTyga konebaHun 2 cm? Macca rpysa 1 «r.



KoHTponbHas paboTta no chusuke MexaHnuyeckme konebaHus n BonHbl 9 Knacc
2 BapuaHT

1. Mpwn n3amepeHnmn nynbca YyenoBeka 6bino 3admMKCMpoBaHO 75 nynbcaunin KpoBm 3a 1 MUHYTY.
Onpepennte 4acToTy COKpaLLeHUs cepAeyHON MbILULbI.

1)0,8 Iy 2)1,25Ty 3)60 My 4)75Ty
2. Amnnutyga ceobogHbix konebaHui Tena pasHa 50 cm. Kakon nyTb NpoLuno 371o 1eno 3a 1/4
nepuoaa konebaHmmn?

1)0,5m 2)1m 3)1,5m 4)2 m
3. Ha pucyHke npeacrtaBneHa 3aBUCUMOCTb KOOpAUHATLI LIeHTpa LWwapa, NogBeLleHHOro Ha
NPY>XUHe, OT BPEMEHN.

T,eM o MNepvoa konebaHuin paseH
201 1)2¢
101 2)4c
G-Avgo 3)6¢
_10d 1 2 4 5 B¢ 4)10 ¢
—a04

4. Ob6ga3atenbHbIMK YCNOBUSAMIN BO3OYXKAEHNA MEXaHUYECKON BOSHbI SABMAIOTCS
A. Hannyme NCToYHnKa konebaHum
B. Hann4uue ynpyrown cpegpl
B. Hannumne razoBou cpenbl

1)AunB 3)Anb

2)buB 4)A,bunB
5. KamepToH n3ny4aet 3ByKoBY0 BornHy anvHon 0,5 m. CkopocTtsb 3Byka 340 m/c. KakoBa yacTtoTa
konebaHun kamepToHa?

1) 680 Ny 2)170 Iy 3)17 Ty 4) 3400 Ny
6. OX0, BbI3BaHHOE OPY>XEeNHbIM BbICTPESIOM, AOLUSIO A0 CTpenka vyepes 2 ¢ nocne BbicTpena.
Onpepennte pacctosiHne 4o nperpagbl, OT KOTOPOW NPOM3OLLIIO OTPaXKeHUe, ecriv CKOPOCTb
3ByKka B Bo3gyxe 340 m/c.

1) 85 ™ 2)340m 3) 680 m 4) 1360 m
7. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY (PUINYECKMMUN BENTMYMHAMN U POPMYSiaMK, NO KOTOPbLIM 3TU
BeNnuuMHbl onpegenstoTcs. K kaxxgon nosnuyumn nepsoro ctonbua noabepute COOTBETCTBYHOLLYIO
Nno3unLmo BTOPOro.
Qu3suyeckue 8eslu4UHbI

A) MNepwnog konedaHumn

B) AnvHa BOMHbI

B) CkopocTb pacnpocTpaHeHusi BOSHbI

Dopmyribl
1) 4T 4) t/N
2)uT 5) Av
3) N/t

8. Ha HekoTopon nnaHeTe nepuoa konebaHui CEKYHOHOrO 3eMHOr0 MaTeMaTUYECKOro MasTHMKa

okasancs pasHbiM 2 ¢. Onpegenure yckopeHve cBOOOAHOro nageHns Ha 9TOM nnaHeTe.

9. Ha pucyHke npeacrtasneH rpamk UI3MEHEHUS CO BPEMEHEM KMHETUYECKOW 3Heprnmn pebeHka,

KavatoLerocs Ha kayenax. Onpegennte NOTEHUMaNbHYO SHEPIUIO Kayenen B MOMEHT,

COOTBETCTBYHOLLMI TOYKe A Ha rpaduke.
LPIEY |

160] /N

8071




KoHTponbHas paboTta no chusuke MexaHnuyeckme konebaHus n BonHbl 9 Knacc
3 BapuaHT

1. YacTtoTa konebaHun HanpskeHus B anekTpuyeckon uenu B Poccun pasHa 50 My, Onpegenute
nepuog konedaHunin.

1) 0,02 c 3)50c

2)1,25¢c 4)25c
2. AmMnnntyga cBoboaHbIx konebaHui Tena paBHa 8 cM. Kakor nyTb NpoLUno 3TO TENO 3a NOMHbIN
nepuopg konedaHnn?

1) 8 cm 3) 24 cwm

2) 16 cm 4) 32 cm
3. Ha pucyHke npeacraBneHa 3aBUCUMOCTb KOOpAMHATLI LIeHTpa Wapa, NogBeLleHHOro Ha
NPY>XUHe, OT BPEMEHN.

EM 4 YacTtoTa konebaHwuii paBHa
201 1) 0,25 'y
101 2)0,5Ty
0 3)2Ty
-104 4) 4Ty
—204

4. BonHa ¢ nepuogom konebarHunn 0,5 ¢ pacnpoctpaHsaeTcs co ckopocTbto 10 m/c. [InnHa BONHbI
paBHa

1) 10 m 3) 0,025 m

2)40 m 4)5m
5. Kakne nameHeHus oTmevaeT YesnioBeK B 3BYKE MpY YBENMYEHUUN YacTOTbl konebaHui B 3ByKOBON
BOSHe?

1) MNoBbILWeHWe BLICOTbI TOHA 3) MNoBblWwEeHne rpoMKoCTH

2) MNoHwxeHne BbICOTbI TOHA 4) YMeHbLUEHME FPOMKOCTM
6. PaccTtosiHme o nperpafbl, oTpaxaroLien 3ByK, 68 M. Hepes kakoe BpeMs 4enoBek yCnbIWuT
ax0? CkopocCTb 3BYyKa B Bo3ayxe 340 m/c.

1)0,2¢c 3)2,5c

2)04c 4)5c
7. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXOY XapaKTepUcTukaMmm 3Byka n omsmyeckummn senminHamm. K
KaXkgon nosvummn nepsoro ctonbua noabepute COOTBETCTBYIOLLYIO MO3ULINIO BTOPOTO.
XapakmepucmuKu 38yKa

A) 'pOMKOCTb 3BYyKa

B) BricoTa 3ByKa

B) Tembp 3BYyKa
Qu3suyecKkue 8erlu4UHbI

1) AmMnnutyga

2) CoBoKynHoOCTb 06epTOHOB

3) CkopocTb

4) [InvHa BOIHbLI

5) YactoTta
8. AnuHa nepBoro maaTtHMka 1 M, BToporo 2,25 M. 3a HeKOTopoe BpeMsi NepPBbI MaATHUK
coBepLumn 15 konebaHnin. CKonbko konebaHum 3a TOT XKe NPOMEXYTOK BPEMEHN COBEPLUNI
BTOPOW MaATHUK?
9. AMnnuTyga manbix CBOB6OAHbIX KonebaHu Npy>XKMHHOro MasTHMKa 9 cMm, macca rpysa 100 r,
XEcTKoCTb npyxuHbl 40 H/m. Onpegennte makcumanbHYK0 CKOPOCTb Konebntowerocs rpyaa.



KoHTponbHas paboTta no chusuke MexaHnuyeckme konebaHus n BonHbl 9 Knacc
4 BapuaHT

1. Unkn Booxa-Bblaoxa y pebéHka coctaBnsieT 36 pa3 B MuHyTy. Onpegenute 4actoTy LuKna.

1)0,6 'y 2)1,67 Ty 3)60 Ty 4)36 Ny
2. AMnnntyga ceobogHbix kKonebaHum Tena, paBHa 4 cM. Kakor nyTb NpoLuno 3Tto Teno 3a 3/4
nepuoaa konedaHnm?

1)4 cm 2)8 cm 3)12 cm 4) 16 cm
3. Ha pucyHke nokasaH rpaduk konebaHun ogHOM N3 TOYEK CTPYHbI.
X, M i ]
0,27 CornacHo rpaduky, amnnuMtyga aTux
0,11 konebaHun paBHa
1 1) 10 cm
07 2)20 cm
= 0,1 }d 3) 40 cm
20,2 hi 4) 60 cm

4. B kakon cpefie MexaHn4ecKkne BOJSTHbl PacnpoCTPaHATbLCHA He MOryT?

1) B TBEpPAON 3) B razoobpasHom

2) B »upakon 4) B Bakyyme
5. Yenosek ycnblwan 3Byk rpoma 4epes 5 ¢ nocne BCnbIWKU MOSTHUK. CymTas, YTO CKOPOCTb 3BYKa
B Bo3ayxe 343 Mm/c, onpeaenuTe, Ha KAKOM pacCTOSIHUKM OT YerioBeka yaapuna MOMHUS.

1)17,15 ™ 2)343m 3)1715 m 4) 3430 m
6. Ha kakom pacctosiHum oT kopabnsa HaxoguTca ancbepr, ecny NocnaHHbIA IMapPoIoKaTopoMm
yNbTpa3ByKoBOW curHan, umetowmnmn ckopoctb 1500 m/c, BepHyncsa Hasag vepes 0,4 c?

1) 75 ™ 2)300 m 3) 600 m 4) 3750 m
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY (PUNYECKUMN BENUYMHAMMU U hOPMYamMK, NO KOTOPbIM 3TN
Benu4uMHbl onpegenstoTcs. K kaxxgon nosnuumn nepsoro ctonbua noabepute COOTBETCTBYHOLLYIO
no3numo BTOPOro.
Qu3suyeckue 8eslu4UHbI

A) YacTtoTa konebaHun

B) AnvHa BOnHbI

B) CkopocTb pacnpocTpaHeHusi BOSHbI

Dopmyribl
1)NT 4) t/N
2) ulv 5) 1iv
3) N/t

8. Ha HekoTopon nnaHeTe nepuoa konebaHui CEKYHOHOrO 3€MHOr0 MaTeMaTUYECKOro MasTHMKA
okasancs pasHbiM 0,5 ¢. OnpegenuTte yckopeHme cBOOOAHOro NageHust Ha 3Ton NnaHeTe.

9. Ha pucyHke npeacTasrieH rpamk 3aBUCUMOCTU NOTEHUMANbLHOW SHEPIN MaTeMaTU4YecKoro
MasiTHMKa (OTHOCUTESbHO NOJSIOXKEHNSA ero paBHOBECKS) OT BpeMeHn. Onpeaenure KUHETUYECKYHO
3HEeprur MassTHMKa B MOMEHT BpEMEHU, COOTBETCTBYIOLLNIA Ha rpadouke Touke D.

Ey O g
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Omeembl Ha KOHMPonbHy pabomy ro usuke MexaHuvyeckue KonebaHus u 80Js1HbI 38yK

1 BapnaHT 2 BapuaHT 3 BapuaHT 4 BapuaHT
1-1 1-2 1-1 1-1

2-2 2-1 2-4 2-3

3-3 3-2 3-1 3-2

4-2 4-3 4-4 4-4

5-3 5-1 5-1 5-3

6-2 6-2 6-2 6-2

7-532 7-425 7-152 7-321
8.2,25 8. 2,5 m/c? 8. 10 8. 40 m/c?

9.0,4 m/c 9.40 Ox 9.1,8m/c 9.4 Ix



